
    



4 Easy Ways To Order
1. Phone: 1-800-331-0852 8a.m. - 8p.m. EST
2. On-line: www.smith-wesson.com
3. Fax:  1-413-747-3317
4. Mail: Smith & Wesson

PO Box 2208, 
Springfield, MA  01102-2208

Fast Delivery
All in-stock items are shipped within two
business days.  All items will be shipped reg-
ular ground service.  Overnight and second-
day service is available for additional cost.
Please refer to the order form for more
information.

S&W Guarantee
Every item in our catalog is fully and uncondi-
tionally guaranteed for quality and excellence.
If you are not completely satisfied with your
purchase, simply return it within 60 days of
purchase for a prompt refund or exchange.

Your business and your loyalty are 
appreciated.

For 2005, Smith & Wesson® more than
doubled the selection of top-quality firearms
accessories, apparel and collectibles in our
catalog.

Our customers requested a wider range of
gun-related products.  We’ve delivered with a
great new assortment of grips, holsters, pistol
magazines, cases and bags, shooter’s acces-
sories, and Performance Center® products
designed to optimize your Smith & Wesson
experience.

We’ve also expanded our selection of
complementary products including knives,
handcuffs, apparel, and exclusive Smith &
Wesson collectibles.

Every item in our catalog is worthy of the
legendary Smith & Wesson name.

CAMO FLANNEL FIELD SHIRT
Side gusset construction for greater freedom of
movement.  100% cotton brushed flannel.
Realtree hardwood grey.  Two Front Chest
Pockets with Button Flap.   Imported.  Sizes:
M, L, XL, XXL
A. 15254 Hardwoods Grey $44.95

CAMOUFLAGE DENIM PANTS
Wrangler, 5-pocket Denim, Camo Pants.
Realtree hardwood grey.  100% Cotton.
Imported.
B. 15383 30” Inseam $39.95

Waist:  32, 33, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46

15384 32” Inseam $39.95
Waist:  32, 33, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46

15385 34” Inseam $39.95
Waist:  32, 33, 34, 36, 38, 40, 42, 44

15386 36” Inseam $39.95
Waist:  32, 34, 36, 38

AVIATOR JACKET
Modeled after authentic MA-1 jacket intro-
duced in 1959.  Nylon outer shell with orange
lining.  Knit collar, waistband and sleeves.
Imported.  Sizes:  M, L, XL, XXL
C. 36818 Aviator Jacket $69.95

A

B

American Tradition
with Realtree

Advantage Cap
360165 - $19.95

C

Black

Khaki



LONG-SLEEVE TEE SHIRT
High-quality construction includes seamless collar, taped shoul-
der to shoulder, and double-needle stitching. Available in Navy.
Imported.   Sizes: M, L, XL, XXL. 
E. 15696 $24.95

PIQUE POLO SHIRT WITH COLLAR
This 100% Cotton Pique Polo shirt features fashion tipped collar
and cuffs, two button placket with black pearl buttons.  Single
needle lap-stitched shoulder, extended tail and side vents com-
plete this stylish shirt.  Available in Maroon w/Navy or Navy
w/Khaki.  Made in USA.  Sizes: M, L, XL, XXL.
D. 15530 $31.95

DENIM SHIRT
Our classic 100% cotton denim shirt features a left chest pocket
and our “American Tradition” logo.  Available in Blue Denim.
Imported.  Sizes:  M, L, XL, XXL
F. 15235 Denim Shirt $31.95

PIQUE POLO SHIRTS
100% Combed Cotton Pique.  This short-sleeve shirt features  a
two button clean finished placket, welted collar, taped and single
needle safety stitched shoulder seams, extended tail and pearl X-
stitched buttons. Available in Burgundy, Navy and Black. Made
in USA.   Sizes: M, L, XL, XXL. 
G. 15528 $31.95
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SW1911 LONG SLEEVE SHOOTERS SHIRT
100% Heavyweight Cotton with seamless collar and double needle
stitching.  Small S&W logo on front chest, long sleeves with
SW1911.  Back design shown.  Charcoal or Denim Blue.  Imported.
Sizes: M, L, XL, XXL. 
A. 15699 $24.95

SHORT SLEEVE CAMOUFLAGE TEE
Realtree Hardwoods, Lightweight Camo Tee.  Front Left
Check Pocket.  Imported.   Sizes: M, L, XL, XXL. 
B. 36623 $21.95

LONG SLEEVE HENLEY SHIRT
Poly Blend Henley Shirt.  Two-button placket.  Front Pocket
and Utility Loop.  Grey and Oatmeal.  Imported.  
Sizes: M, L, XL, XXL. 
D. 19255 $26.95

LONG SLEEVE CAMO SHIRT
Realtree Hardwoods Grey, Lightweight long sleeve shirt.  Front Left
Check Pocket.  Imported.   Sizes: M, L, XL, XXL. 
C. 36624 $24.95
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American Tradition
with Realtree

Advantage Cap
360165 - $19.95

Hunter Green
SW1911 Twill Cap

360157 - $19.95

Charcoal

Denim
Blue

Black SW1911 
Twill Cap
360158 - $19.95



“150TH ANNIVERSARY” TEE
Available in Black or Navy.  M-XXXL
15694 Front Design $19.95

“CRACKLED LOGO” TEE
Available in Black or Oxford.  M-XXXL
36605 Front Design $19.95

“INSURED BY” TEE
Available in Black or Navy.  M-XXL
36608 Front Design $19.95

“OLD S&W FACTORY” TEE
Available in Blue or Grey.  M-XXL
36622 Back Design $19.95

“DEER OUTDOORS” TEE
Available in Grey or Sand.  M-XXL
36621 Front Design $19.95

“PROUDLY MADE...USA” TEE
Available in Blue or Sand.  M-XXL
36620 Front Design $19.95

“AUTHENTIC SW500” TEE
Available in Khaki or Mustard.  M-XXL
36617 Front Design $19.95

“MOUNTAIN RANGE” TEE
Available in Red or Olive.  M-XXL
36625 Front Design $19.95

“AMERICAN EAGLE” TEE
Available in Black or Navy.  M-XXL
36603 Front Design $19.95

“SPRINGFIELD MA EAGLE” TEE
Available in Black or Navy.  M-XXL
13632 Back Design $19.95
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SW1911
TEE
Available in
Grey or
Denim Blue.  
M-XXL
36616
$19.95

Back Design

Front Design

“EAGLE ON MEDALLION” TEE
Available in Blue or Sand. M-XXL.
36604 Front Design $19.95



A. 150200 Black Wool w/Distressed Leather Brim $19.95
B. 360147 Navy Twill with Screened Logo $19.95
C. 360148 Khaki Cargo Canvas $19.95

D. 150969 Navy Twill $12.95
E. 360149 Stone E-Z Twill w/Black Sandwich Visor $19.95
F. 360133 Navy Twill with Red Wink Visor $19.95

Available in wide variety of styles and fabrics, our quality caps are a great value! All styles come with adjustable back straps and stylish
logos. Made in the USA or Imported.

A
B

C D

E

F

G. 360167 Mossy Oak Break-Up Camo $19.95
H. 360165 Khaki & Mossy Oak Break-Up Camo $19.95
I. 360163 Performance Center Camo $19.95
J. 360160 Brown Leather Brim $19.95

K. 360161 Khaki with Distressed Logo $19.95
L. 360164 Realtree Advantage Camo/Khaki Brim $19.95
M.360165 Amer. Tradition/Realtree Advantage $19.95

G
H I J K L

M

MODEL 500 & MODEL 460XVR HATS
Navy Twill with Red Embroidered logo.
N. 360146   Model 500 $19.95
O. 360168   Model 460XVR $19.95

MODEL SW1911 HATS
P. 360157 Green w/Gold Logo $19.95
Q. 360158 Black w/Silver Logo $19.95

PATRIOTIC HAT
R. 360159 Flag S&W Logo $19.95

ORANGE HUNTING HAT
S. 360162 Black Logo $19.95
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PERFORMANCE CENTER SHOOTER’S SHIRT
100% cotton mock turtleneck with knit cuffs and neck hold their
shape, keep in warmth or a cool feeling as needed. Available in
Navy. Made in USA or imported.  Sizes:  M, L, XL, XXL.
T. 15658        $24.95

LONG SLEEVE EAGLE SHOOTER’S SHIRT
100% heavyweight cotton has screened design on chest, long
sleeves emblazoned with Smith & Wesson name, and American
Made/Owned logo on back. Available in Natural or Ash.
Imported.   Sizes: M, L, XL, XXL. 
S. 15697 $26.95

PIQUE POLO SHIRT WITH STRIPED COLLAR
This 100% Cotton Pique Polo features tipped collar and cuffs,
two button placket with black pearl buttons.  Available in Khaki
w/Black, Light Blue w/Navy and Navy w/Ash.  Made in USA.  
Sizes: M, L, XL, XXL.
R. 15529    $31.95
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1852 CRACKLED LOGO SHOOTER’S SHIRT
100% Heavyweight Cotton with Smith & Wesson logo full back
print.  Full front chest logo.  Antiqued print looks worn and
comfortable.  Imported.  Denim or Brick.  Sizes:  M, L, XL, XXL.
U. 36619        $26.95
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Khaki w/Black

Light Blue w/Navy

Navy w/ Ash

Brick

Denim

Back Logo

Front Logo

Sleeve

Ash Design
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FIELD SHIRTS
Our most popular shirt! The heavyweight
100% preshrunk cotton feels great, looks
sharp, stands up to repeated wear and
care. Contrasting, reinforced forearms
and shooters patch, button-down collar.
Available in Green w/Tan, Black w/Tan
or Navy w/Tan. Imported.
Sizes: M, L, XL, XXL, XXXL.
C. 15205 $39.95

PIGMENT-DYED SHOOTER’S SHIRTS
Feature full-cut fit and knit cuffs that push up and stay up in
warmer weather or wear comfortably at full length.  Brick or
Blue. Made in USA or Imported.   Sizes: M, L, XL, XXL. 
A. 15695 $24.95

HOODED JACKET
Hooded Jacket has a windproof and water-resistant medium
weight nylon shell with 9-oz. heavyweight gray jersey lining.
Washable. Available in Navy. Imported.   Sizes: M, L, XL, XXL. 
B. 36814 $64.95
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61 PIECE BIT & SOCKET SET
With molded plastic organizer case.
D. 150660 $29.95

TOOL CHEST II
This 24 function multi tool comes with a
set of 11 bits to fit the built in magnetic
driver.  Includes deluxe cordura sheath.
Imported.
G. 360511 $24.95

SMITH & WESSON®

GUN PAL™

11 bit set to fit magnetic driver.
Includes storage pouch.
J. 150662 $15.95

TOOL CHEST III
This 22 function multi tool comes with a
set of 11 bits to fit the built in magnetic
driver.  Includes deluxe cordura sheath.
Imported.
H. 360527 $24.95

SMITH & WESSON®

44 MAG TOOL™

This 16 function Multi-Tool has 
many uses.  Includes pouch.
K. 150656 $29.95

GUNSMITHING SET
Six piece Gunsmithing screwdriver set.
F. 150661 $28.95

30 PIECE SCREWDRIVER SET
With convenient lidded storage tray.
I. 150658 $15.95

24 PIECE BIT DRIVER SET
Sure-handed rubberized grip with 
wide assortment of driver bits.
L. 360508 $14.95
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20 PIECE RATCHET
SOCKET/BIT SET
With molded plastic organizer case.
E. 360528 $12.95

E
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MODEL 100 HANDCUFFS
Meet NIJ Standard 0307.01.  Nickel.  Made in USA.
A. 350103 Nickel $27.95
A. 350101 Blue $27.95
A. 350135 Nickel - Pin Lock $28.95

MODEL 103 HANDCUFFS
Meet NIJ Standard 0307.01. Stainless Steel.
Made in USA.
B. 350105 Stainless $48.95
B. 350136 Stainless - Pin Lock $53.95

MODEL 104 HANDCUFFS
Maximum Security Handcuffs. 
Meet NIJ Standard 0307.01.  Nickel.  Made in USA.
C. 350107 Nickel $53.95
C. 350137 Nickel - Pin Lock $54.95

MODEL 300 HANDCUFFS
Meet NIJ Standard 0307.01.  Nickel.  Made in USA.
D. 350096 Nickel $42.95
D. 350095 Blue $42.95
D. 350138 Nickel - Pin Lock $48.95

MODEL 110 HANDCUFFS
Special security, oversized handcuffs.  Nickel.
Made in USA.
E. 350118 Nickel $43.95
E. 350119 Blue $43.95

MODEL 1 HANDCUFFS
Push pin locking system only. They open 12% larger
and close 11% smaller than standard handcuffs.
Made in USA.
F. 350132 Chain $32.95
F. 350133 Hinge $49.95
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TRILLIUM MONEY CLIP AND KEY CHAIN
Our Trillium Money Clip and Key Chain make great gifts for executives!
The two-toned silver styling gives them a very contemporary look.
Made in USA.
G. 3604016 Money Clip $7.95
H. 3604017 Key Chain $7.95

TURQUOISE TIE TACS
Miniature Handgun and Bowie Knife Tie Tacs are
hand-crafted in nickel silver by well-known Navajo
artist David Yellowhorse. The Bowie Knife is signed by the
artist.  Grips are inlaid with hand-cut, polished turquoise stone.
Hand-polished finish. Two styles. Made in U.S.A.
Dimensions: 1-1/4” x 3/4” and 1-1/2” x 3/4”.
L. 360907 Revolver $23.95
M. 360908 Knife $23.95
N. 360906 Pistol $23.95

COLLECTOR BELT BUCKLES
Collect all three!  Beautifully detailed pewter or brass casting 
buckles with 3-Dimensional graphics.  Will fit up to a 1-3/4” 
belt.  3.5”W x 2.5”H.  Made in USA.
I. 150727 Brass Eagle with Enanmel $12.95
J. 150731 .44 Magnum Cylinder $12.95
K. 150726 Pewter Eagle with Enamel $12.95

SMITH & WESSON BOOKENDS
This pair of Smith & Wesson Revolver bookends will make a
nice addition to any room or office.  Stands 5-1/2” high and 
6-1/8” long and has a no-slip rubber pad on the bottom of
each.  Imported.
Q. 360504 Revolver Bookends $59.95

SMITH & WESSON 5-PC BAR-B-QUE SET
Stainless Steel tool with Rosewood Handles.  Set includes a
long-handled spatula, knife, fork, basting brush and tongs.
Handles have S&W logo engraved.  Carry case included.
Imported.
O. 19662 5-Piece Bar-B-Que Set $64.95

S&W HEADQUARTERS PRINT
Panoramic view of Smith & Wesson Headquarters.  Printed 
on Fine Art Paper and Custom Framed, Matted, Glassed and
ready to hang.  Dark Walnut Frame and Cream Matte.
Photo - 4” x 17”.  Frame - 8-1/2” x 22-1/2”
P. 3604031 Headquarters Photo $109.95
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DECALS
Window decals.  Made in USA.  
C. 360704 Diameter 4” $3.95
D. 150997 Made in USA $3.95
E. 360703 Diameter 5” $3.95

COLLECTOR’S TIE TACS
Four great styles to add to your collection!
Imported.
Y. 150981 Made in USA $4.95
Z. 150409 Cloisonné $4.95
Aa. 150407 Handcuff $4.95
Bb. 360904 Eagle $4.95

PATCHES
Made in USA.
P. 150998 Made in USA $4.95
Q. 360702 Cowboy $4.95
R. 360700 Crossed Flags $4.95
S. 150800 S&W Logo $4.95
T. 360701 Flag/Logo $4.95

U V

W

X

LICENSE PLATES
Embossed with .44 MAG or .357 MAG.
Made in U.S.A.
F. 360471 .357 MAG $9.95
G. 360470 .44 MAG $9.95

MARBLED COFFEE MUG
Handsome blue ceramic with marbled
look and vibrant white logo.  Imported.
B. 360314 Mug $6.95

HANDGUN
TIE TACS
Collect them all! Imported.
U. 150604 J Frame $4.95
V. 150401 K Frame $4.95
W. 360900 N Frame $4.95
X. 150404 Pistol $4.95

BOOKS
H. 3604032 Gun Digest 2005 $27.95
I. 3604033 Std.Cat. - Firearms $34.95

BOOKS
J. 3604034 Cartridges of World $27.95
K. 3604035 $34.95

Flayderman’s Guide to Antique Firearms

BOOKS
L. 3604001 Std. Cat of S&W $34.95
M. 3604036 Gun Digest -S&W $27.95

HISTORY OF SMITH & WESSON
N. 04527 Roy G. Jinks  $29.95
O. 3604030 Dean K. Boorman $29.95
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CHROME PLATED TANKARD
12-1/2 oz. Glass tankard with Chrome
Plated Finish.  Imported.
A. 360339 $14.95

O
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SHOOTING GLOVEs
A must for all handgun owners.  This
S&W shooting glove will help address
the recoil issue for shooters.  Cushioned
pads located on the inside of the thumb,
front and back fingers, palm area and
between the thumb and index fingers
provide uncompromising shock absorb-
ing recoil protection.  Nylon mesh and
synthetic, suede-leather materials.
Available in black with navy stitching.
Imported.  Sizes:  S, M, L, XL
Ff. 15938 Right Glove $24.95
Ff. 15939 Left Glove $24.95

STREET SIGN 
Made from steel and features white embossed lettering on a green background with
rounded corners and two holes for wall mounting. Dimensions: 36” x 6”. Made in USA. 
Ii. 3604029 $17.95

COLLECTOR’S TOYS
Collector replicas beautifully detailed with authentic Smith & Wesson graphics. 
Many styles are also dime banks.  Imported.  
Jj. 360801 Tractor Trailer 1/64th scale $32.95
Kk. 150323 1953 Ford Pickup 1/25th scale $19.95
Ll. 360803 1928 Chevy Pickup/Bank 1/25th scale $24.95
Mm. 150210 1935 Ford Pickup/Bank 1/25th scale $19.95
Nn. 150209 P-51 Mustang Plane/Bank 1/25th scale $29.95
Oo. 360802 1937 Ford Sedan 1/25th scale $24.95
Pp. 360804 1932 Ford Coupe/Bank 1/25th scale $24.95
Qq. 360840 S&W Busch Series Car 1/24th scale $29.95

COUNTER 
STOOL
Padded vinyl swivel seat stool with
Smith & Wesson logos. 14” diameter. 
30” high.  Made in U.S.A.
Ee. 360403 $79.95

ÅMERICAN MADE SIGN
12” Aluminum sign.  Made in USA. 
Hh. 360484 $9.95

SPINNER KEY CHAIN
Screw lock key holder. Logo spins inside
circle.
Gg.  360431      $4.95

Zippered, Removable
Wrist Strap

Ee

Ff

Gg

Hh
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Qq
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#150805 – $19.95
Magnum Black Frame
Clear Fog Free Lens

#150806 – $19.95
Magnum Black Frame 

Yellow Lens

#150807 – $19.95
Magnum Black Frame
Smoke Fog Free Lens

#150808 – $19.95
Kids Mini Magnum Black Frame

Clear Lens

#150810 – $24.95
Magnum Black Frame

Copper Blue Block Lens

#150811 – $24.95
Magnum Black Frame

Gold Metallic Mirror Lens

#150812 – $20.95
Code 4 Black Frame

Smoke Lens

#150813 – $21.95
Code 4 Platinum Frame

Orange Lens

#150814 – $25.95
Code 4 Black Frame

Copper Blue Block Lens

#150815 – $25.95
Code 4 Black Frame

Mirror Lens

#150794 – $19.95
Code 4 Black Frame

Clear Lens

#150809 – $19.95
Kids Mini Magnum Black Frame

Yellow Lens

All Glasses Exceed ANSI Z78.1 Industrial Standards
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#150816 – $19.95
38 Special Black Frame

Smoke Lens

#150817 – $24.95
38 Special Black Frame

Mirror Lens

#150820 – $18.95
357 Ozone Matte Black Frame

Grey/Green Lens

#150821 – $21.95
357 Ozone Dark Red Frame

Red Mirror Lens

#150818 – $22.95
Phantom Copper Temples

Orange Lens

#150819 – $19.95
Phantom Black Temples

Smoke Lens

#150790 – $20.95
Magnum Series Platinum Frame

Clear Lens

#150792 – $22.95
Magnum Series Platinum Frame

Orange Lens

#150786 – $19.95
422 Series Black Frame

Yellow Lens

#150787 – $18.95
422 Series Black Frame

Clear Lens

#150822 – $25.95
Youth Shooters Protection Package

Glasses and Ear Plugs

#360617 – $19.95
357 Ozone Dark Grey Frame

Clear Lens

All Glasses Exceed ANSI Z78.1 Industrial Standards
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#19656 -  Titanium Camo with Recurve Blade  -  $34.95
3-3/4” Blade * 8-7/8” Overall

#19640  -  Titanium Camo -  $34.95
3-3/4” Half Serrated Blade * 8-7/8” Overall

#19645  -  Mini Camo SWAT Knife -  $24.95
2-5/8” Half Serrated Blade * 6” Overall

#19646  -  Mini Camo SWAT Knife -  $24.95
2-5/8” Straight Blade * 6 Overall

#19647  -  Mid Size Camo SWAT Knife -  $29.95
3-1/4” Half Serrated Blade * 7-1/4” Overall

#19648  -  Mid Size Camo SWAT Knife -  $29.95
3-1/4” Straight Blade * 7-1/4” Overall

#19649  -  Full Size Camo SWAT Knife -  $34.95
3-3/4” Half Serrated Blade * 8-1/2” Overall

#19650  -  Full Size Camo SWAT Knife -  $34.95
3-3/4” Straight Blade * 8-1/2” Overall

#19544  -  Mini SWAT Knife -  $42.95
2-5/8” Half Serrated Blade * 6” Overall

#19543  -  Mini SWAT Knife -  $42.95
2-5/8” Straight Blade * 6” Overall

#19564  -  Mid Size SWAT Knife -  $44.95
3-1/8” Half Serrated Blade * 7-1/4” Overall

#19565  -  Mid Size SWAT Knife -  $44.95
3-1/8” Straight Blade * 7-1/4” Overall

#19542  -  Full Size SWAT Knife -  $46.95
3-3/4” Half Serrated Blade *  8-1/2” Overall

#19541  -  Full Size SWAT Knife -  $46.95
3-3/4” Straight Blade *  8-1/2” Overall

#19642  -  Border Guard -  $66.95
4-3/4” Half Serrated Blade * 9” Overall

#19641  -  Border Guard -  $66.95
4-3/4” Smooth Blade * 9” Overall

#19659  -  Cuttin’ Horse 24-7 with Sure Grip Handle -  $36.95
3-1/8” Half Serrated Blade * 7-3/4” Overall

#19671  -  Bullseye SWAT II Folding Knife -  $17.95
3” Straight Blade * 7-1/2” Overall

All knife sales are subject to local, state or federal laws.

 



#19682  -  SWAT 2 with Half Serrated Blade -  $49.95
3-3/8” Half Serrated Blade * 7-7/8” Overall

#19681  -  SWAT 2 with Straight Blade -  $49.95
3-3/8” Half Serrated Blade * 7-7/8” Overall

#19680  -  Black Ops Assisted Opening with Half Serrated Blade -  $49.95
3-1/4” Half Serrated Blade * 7-3/4” Overall

#19684  -  Extreme Ops G10 Camouflage with Straight Blade -  $34.95
3-1/4” Straight Blade * 7-3/4” Overall
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#19666 -  Cuttin’ Horse Extreme Ops  -  $17.95
3-3/16” Straight Blade * 7-3/8 Overall

#19672  -  Bullseye Extreme Ops Aluminum -  $17.95
3-1/4” Straight Blade * 8” Overall

#19653  -  Smith & Wesson Extreme Ops -  $34.95
3-7/8” Straight Blade * 9-1/16” Overall

#19639  -  50 Caliber Commemorative -  $34.95
3-3/4” Straight Blade * 9 Overall

#19574  -  Stainless Survival Neck Knife -  $29.95
Standard Blade * 7-1/2” Overall

#19664  -  Homeland Security with Urban Camo Blade -  $33.95
3-3/4” Half Serrated Blade * 7-3/4” Overall

#19661  -  G10 Homeland Security with Tanto Blade -  $36.95
3-1/4” Tanto Blade * 8-1/8” Overall

#19654  -  Mid Size Homeland Security Green -  $34.95
3-1/4” Straight Blade * 7-3/4” Overall

#19655  -  Homeland Security with Tanto Blade -  $34.95
3-1/4” Tanto Blade * 7-7/8” Overall

#19652  -  Homeland Security with Half Serrated Blade -  $34.95
3-3/8” Half Serrated Blade * 7-7/8” Overall

#19651  -  Homeland Security with Drop Point Blade -  $34.95
3-3/8” Drop Point Blade * 7-7/8” Overall

#19644  -  Homeland Security with Half Serrated Blade -  $32.95
3-1/4” Half Serrated Blade * 7-3/4” Overall

#19643  -  Homeland Security with Straight Blade -  $32.95
3-1/4” Straight Blade * 7-3/4” Overall

#19575  -  Black Survival Neck Knife -  $29.95
Tanto Blade * 7-1/2” Overall Whistle Sheath

with Neck Chain

All knife sales are subject to local, state or federal laws.
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#19519 -  911 First Response Knife  -  $62.95
3-7/8” Blade * 8” Overall

#19679  -  Bullseye Camo Little Pal Knife -  $24.95
2-1/4” Straight Blade * 5-1/4” Overall

#19678  -  Bullseye Black Little Pal Knife -  $22.95
2-1/4” Straight Blade * 5-1/4” Overall

#19677  -  Bullseye Silver Little Pal Knife -  $22.95
2-1/4” Straight Blade * 5-1/4 Overall

#19633  -  Black Pocket Protector Knife -  $30.95
2-1/2” Half Serrated Blade * 5-3/4” Overall

#19632  -  Grey Pocket Protector Knife -  $30.95
2-1/2” Straight Blade * 5-3/4” Overall

#19658  -  $36.95
Finger Grip Folding Guthook Knife
3-1/2” Blade * 8-3/4” Overall

#19604  -  $44.95
Bullseye Hatchet/Knife Combo

10-3/4” Hatchet * 9-3/8” Knife

#19669  -  $34.95
Paul Bunyan Hatchet with Sheath

8-3/4” Overall

#19657  -  $18.95
Bullseye Caping Knife

3-1/4” Blade * 6-3/4” Overall

#19665 -  $14.95
Explorer Brush Saw

6-1/4” Blade * 13-1/2” Overall

Screwdriver Tip

Serrated edge to
cut through seat
belts

Spring
Loaded
Trigger

Carbide
Striker Punch
for Breaking
Car Window

#19667  -  Bullseye Bullet with Urban Camo Blade -  $36.95
3” Half Serrated Blade * 8-1/2” Overall

#19683  -  $35.95
Smith & Wesson Hunting Series with Leather Sheath

3-1/4” Blade * 6-3/4” Overall

#19663  -  Diamond Dust Knife Sharpener -  $8.95

All knife sales are subject to local, state or federal laws.

 



#19674  -  $52.95
Bullseye Search and Rescue Knife
8-1/2” Blade * 13-3/4” Overall

#19668  -  $39.95
Bullseye Search and Rescue Knife
5-1/2” Blade * 10-1/2” Overall

#19675  -  $79.95
Bullseye Search and Rescue Knife

8” Blade * 13-3/4” Overall
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#19670  -  $52.95
Bullseye Search and Rescue Knife
8-1/2” Blade * 13-3/4” Overall

#19676  -  $39.95
Bullseye Search and Rescue Knife

6” Blade * 10-1/2” Overall

#19673  -  $52.95
Bullseye Search and Rescue Knife
8-1/2” Blade * 13-3/4” Overall

#19660  -  Cuttin’ Horse 24-7 Series Knife -  $39.95
3-3/4” Straight Blade * 8-1/2” Overall

Collector’s Tin Included.

#19616  -  150th Anniversary Blue Collector’s Knife -  $199.95
Blue Bone Handle and Etched Presentation Box

3-1/2” Blade * 7-3/8” Overall

#19626  -  Texas Ranger Folding Knife -  $84.95
3” Blade * 7-3/8” Overall

#19625  -  Texas Ranger Bowie Knife -  $199.95
12-1/2” Overall * 15” x 6” x 2” Display Case

All knife sales are subject to local, state or federal laws.
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MAGNUM
RANGE BAG
Features waterproof fabric,
multiple exterior comparments, easy-access double zipper
cover, adjustable padded divider and inside zipper compart-
ment.  Imported. Dimensions: 17-1/2” x 10” x 9-1/2”. 
I. 150697 $49.95

RANGE BAG
Includes all features of the 
Magnum Range Bag in a 
smaller size.  15-1/2” x 8” x 7”.  Imported.
J. 150696 $39.95

PRO
SHOOTERS BAG
Features include adjustable padded divider, inside zipper
compartment, waterproof fabric, multiple front compart-
ments and zippered exterior cleaning compartment with
padded gun mat.  23” x 11” x 10-1/2”. 
H. 360224 $69.95

PRO SHOOTERS RANGE BAG
Features front pocket with a row of 8 padded mag. pouches,
padded shoulder strap, zippered outer pocket, wrap handles,
4 D-Rings and double zipper top.   18”x 11” x 11-1/2”.
A. 360248 Black Pro Shooters Range Bag $74.95
B. 360249 Navy Pro Shooters Range Bag $74.95

MINI DEXULE RANGE BAG
Features large side pocket, flat slip and zippered pocket on opposite
side.  The side pocket has a padded brass bag and padded eyewear
pouch.  Inside features include two padded pistol pouches and 10
padded magazine pouches.  15” x 6-1/2” x 10-1/2”
E. 360246 Black Mini Deluxe Range Bag $49.95
F. 360247 Green Mini Deluxe Range Bag $49.95

Performance Center Logo is 
embroidered on Front of the
Pro Shooters Range Bag!

TOURNAMENT DELUXE RANGE BAG
Bag-in-Bag Design.  Zippered pocked on rear side, padded eye-
wear pouch and water bottle holder on one end, padded ear
protector pouch and flashlight holder on other end.  Removable
shoulder strap and double lockable zippers round out the fea-
tures.  20”x 12” x 12”.
C. 360250 Navy Pro Shooters Range Bag $109.95
D. 360251 Black Pro Shooters Range Bag $109.95

Bag-In-Bag
Design

Performance Center
Logo is embroidered on Top

Performance Center Logo is 
embroidered on Front!

XL POLICE
DUTY BAG
Padded handles, 
waterproof fabric, 
no-slip shoulder strap, 2 large zippered end pockets and front 
pockets, Large and small flashlight compartments and high-
security baton holder.  24” x 13” x 12”. 
G. 150699 $69.95
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GUN RUGS
Navy with Gray trim. Lockable zipper.
Made in U.S.A.
M 360606 $19.95
Gun Rug: 14”x 10”x 2”. 
N. 360605 $29.95
Attaché with pocket (14”x 7-1/2”x 4”)

PERFORMANCE CENTER®

GUN RUG
Lockable zipper.  Dimensions: 10”x 20”.
Made in USA.
K. 24594 $29.95

PRESENTATION CASES
Maple Hardwood. Keyed lock. 
Made in U.S.A.
O. 19251 LG up to 8-3/8” $74.95
P. 19250 SM - up to 6” $69.95

PERFORMANCE CENTER®

GUN RUG
Lockable zipper and Internal Pocket.
9”x 18”. Made in USA.
L. 24973 $24.95

MODEL 500 GUN RUG
Navy with the Model 500 logo embroidered in gold.  Lockable
Zipper. Dimensions:  19” x 9” x 4-1/2”.   Made in USA
Q. 360628 $24.95

EXTRA LARGE PRESENTATION CASE
Maple hardwood with laser engraved Smith & Wesson logo 
on top panel. Lined interior. Keyed lock.  Extra large for up 
to 10-5/8” barrels, ideal for the Model 500.  Made in USA.
T. 19288 $79.95

ALUMINUM GUN CASE
Aluminum exterior, combination locks, rugged handle, padded
interior. Dimensions:  14-1/4” x 9” x 4”.   Imported.
S. 360222 $74.95
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MODEL 460XVR™ GUN RUG
Navy with the Model 460XVR logo embroidered in red and
white.  Lockable Zipper. Dimensions:  19” x 9” x 4-1/2”. 
Made in USA
R. 360629 $24.95
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MODEL 500 HAT
Navy Twill with Red logo.
E. 360146 $19.95

MODEL 460XVR HAT
Navy Twill with Red logo.
F. 360168 $19.95

MODEL SW1911 HAT
Green twill with Gold logo.
G.  360157 $19.95

MODEL SW1911 HAT
Black Twill with Silver logo.
H. 360158 $19.95

LONG SLEEVE
M500 SHOOTERS SHIRT
100% cotton, featuring a full-cut fit and knit cuffs. The model 500
logo appears on the left chest, Smith & Wesson name and logo on 
both sleeves and crossed model 500 handguns over the back of a
500 Magnum casing. Available in Sport Grey or Light Blue.
Imported.  Sizes: M, L, XL, 2X.
B. 15698 $24.95

MODEL 460XVR™ MOCK TURTLENECK
100% cotton.  The model 460XVR logo appears large on back and
small on chest., Smith & Wesson name on both sleeves and small
S&W logo on neck. Available in Navy. Imported. 
Sizes: M, L, XL, 2X.
A. 36626 $24.95

MODEL 460XVR™

GOLF SHIRT
100% cotton.  The model
460XVR logo appears
chest and left sleeve.
Available in Navy.
Imported.
Sizes: M, L, XL, 2X.
C. 15531 $31.95

A

C

B

E F

G
H

LONG SLEEVE M500 
SHOOTERS SHIRT
Features full-cut fit and knit
cuffs.  Authentic Outdoor Gear
Model 500 Logo appears on
front and Smith & Wesson
name appears on both sleeves.
Available Khaki or Mustard.
Imported.  Sizes: M, L, XL, 2X.
D. 36618 $26.95

D
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SUREFIRE Z2 COMBATLIGHT
Aluminum construction.  Less than 5”
long can momentarily blind a hostile
subject.  Powered by two lithium 
batteries.
U. 360522 $94.95

8” PURSUIT SERIES BOOT
8” lace up boot with Sure Step Comfort
System.  Leather and nylon.  E-Z Flex
Upper design for flexibility.  Imported.
K. 15941 $139.95

Half Sizes:  7 - 12 in regular
and wide (7’s not available in
wide).  Sizes 13 and 14 
available in regular and wide.

8” TACTICAL SERIES BOOT
8” lace up boot with Sure Step Comfort
System.  Leather and nylon.  Tactical out-
sole with slip resistant tread.  Imported.
M. 15942 $169.95

8” TACTICAL SERIES BOOT
8” lace up boot with Sure Step Comfort
System.  All Leather.  Tactical outsole
with slip resistant tread.  Imported.
O. 15943 $189.95

6” PURSUIT SERIES BOOT
6” lace up boot with Sure Step Comfort
System.  Leather and nylon.  Imported.
I. 1594 $109.95

Half Sizes:  7 - 12 in regular
and wide (7’s not available in
wide).  Sizes 13 and 14 
available in regular and wide.

Half Sizes:  7 - 12 in regular
and wide (7’s not available in
wide).  Sizes 13 and 14 
available in regular and wide.

Half Sizes:  7 - 12 in regular
and wide (7’s not available in
wide).  Sizes 13 and 14 
available in regular and wide.

6” PURSUIT SERIES BOOT
6” pull-on boot with Sure Step Comfort
System.  Leather and nylon.  Imported.
J. 15945 $109.95

8” PURSUIT SERIES BOOT
8” lace up boot with Side Zipper.  Leather
and nylon.  Pursuit outsole with slip
resistant tread.  Imported.
L. 15946 $139.95

8” PURSUIT SERIES BOOT
8” lace up boot with Sure Step Comfort
System.  All Leather.  E-Z Flex upper
design for flexibility.  Imported.
N. 15947 $149.95

WELLINGTON BOOT
All Leather.  E-Z Flex upper design for
flexibility.  Tactical outsole with slip
resistant tread.  Imported.
P. 15948 $159.95

SUREFIRE 6P FLASHLIGHT
Aluminum with pyrex window.
Produces 65 lumens for 60 minutes.
Q. 360520 $59.95

SUREFIRE G2 FLASHLIGHT
Nitrolin (lightweight polymer) construc-
tion.  Four times stronger than 2-D
flashlight.  Two lithium batteries.
R. 360521 $39.95

SUREFIRE LUMAMAX
FLASHLIGHT
Aluminum construction.  5 watt LED.
65 lumenns of light.  Powered by two 
lithium batteries.
S. 360524 $164.95

SUREFIRE OUTDOORSMAN
FLASHLIGHT
Aluminum construction.  25 lumens of
light with 2.5 hours of runtime.
Powered by two lithium batteries.
T. 360523 $99.95

Lightweight
4.5 inches long
3.2 ounces

Standard issue for 
FBI, U.S. Air Marshalls
& Many Police
Departments

See Page 25 for
Tactical Illuminators
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HEARING PROTECTORS 
Padded ear protectors with padded head
strap with 25 decibel noise reduction
rate.  Imported
A. 150803 $17.95

RUBBER COUNTER MAT
Heavyweight with nubby topside protects
both table surface and gun while cleaning.
Imported.  Dimensions:  14-1/2” x 8-7/8”. 
B. 18036 $9.95

ELECTRONIC HEARING PROTECTORS 
Single or Double Microphone Hearing Protectors are sound
activated, lightweight and offer full stereo sound.  20 decibel
noise reduction rate.  Electronic mics filters out loud sounds
over 85 decibels but allows for shooters to tune in specific
sound frequencies. Performance Center Logo is laser engraved
on the ear cup.
F. 150823 Single Microphone Protectors $159.95
G. 150825 Double Microphone Protectors $199.95

CAMOFLAGE ELECTRONIC HEARING
PROTECTORS 
Single or Double Microphone Hearing Protectors are sound
activated, lightweight and offer full stereo sound.  20 deci-
bel noise reduction rate.  Electronic mics filters out loud
sounds over 85 decibels but allows for shooters to tune in
specific sound frequencies. Performance Center Logo is
laser engraved on the ear cup.  Camoflage Finish.
I. 150824 Single Microphone Protectors $174.95
J. 150826 Double Microphone Protectors $214.95

DELUXE CLEANING KIT
A complete gun maintenance kit for the avid shooter.
Contains 8 oz. Gun Cleaner, 4 oz.Bore Gel, 4 oz. Gun
Oil, a Multi-Weapon Cleaning Rod, a Dual Infantry
Brush, 200 Assorted Cleaning Patches, 5 Assorted Bore
Brushes (small to large calibers), 2 Gun Clothes, a Gun
Pad and a Gun Case.
H. 360621 $49.95

ESSENTIAL CLEANING KIT
A gun maintenance kit for the casual shooter. Contains
4 oz. Gun Cleaner, 4 oz. S&W Gun Oil, a Multi-Weapon
Cleaning Rod, 50 Assorted Cleaning Patches, 3 Assorted
Bore Brushes (small to large calibers), a Gun Cloth, a
Gun Pad and a Gun Case.
K. 360622 $29.95

GUN MAINTENANCE PRODUCTS
Made in U.S.A.
C. 360623 8 oz. Gun Cleaner $13.95
C. 360624 4 oz. Gun Cleaner $8.95
D. 360626 4 oz. Gun Oil $9.95
D. 360627 1 oz. Gun Oil $3.95
E. 360625 4 oz. Bore Gel $9.95
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B.  MAGAZINES
20075 M909, M3906 Stainless Steel, 9RD $39.96
20077 M908, M3913/M3914 Stainless - Curved, 8RD $39.96
20082 M908, M3913/M3914 Stainless - Flat, 8RD $39.96
23930 M910, M915 59 Series Stainless, 10RD $39.96
23932 M69 Series Stainless, 10RD $39.96
23675 M45 Series Standard, 8RD $39.96
23742 M457, M4513, M4516 Stainless, 7RD $39.96
10262 M41,422, 622, 2206 Standard, 10RD $26.99
23688 M52 Standard, 5RD $60.51
23310 10mm Series Magazine, 9RD $39.96
23934 M411, M4006, 10RD $43.21
31043 M2213, M2214, 8RD $26.99
23871 Mini .40 S&W - Curved Butt Plate, 8RD $39.96
23872 Mini .40 S&W - Flat Butt Plate, 8RD $39.96
25146 SW40F Sigma Series, 10RD (40C, 40V, 40VE, 40E, 357 Sig) $39.96
25150 SW9F Sigma Series, 10RD (9C, 9V, 9VE, 9E) $39.96
25513 SW380 Sigma Series, 6RD $26.99
25569 SW9M Sigma Series, 7RD $39.96
26251 M4013TSW, 4053TSW, 9RD $39.96
31581 M22A/22S, 10RD $39.96
26280 M3913TSW, 3953TSW, 7RD $39.96
26341 MCS9 Standard, 7RD $39.96
26621 MCS40 Standard, 7RD $39.96
26381 MCS45 Standard, 6 RD $39.96
26465 SW99 .40S&W, 10RD $39.96
26489 SW99 9mm, 10RD $39.96
24435 M945 Performance Center, 8RD $40.15
24686 M945 Performance Center, 6RD $39.96
24571 M945 Performance Center, 7RD $34.54
27647 M4040PD Curved Butt Plate, 7RD $39.96
27646 M4040PD Flat Butt Plate, 7 RD $39.96
27512 Model SW1911 $30.75
26893 Model SW99 Compact 9mm Curved Butt Plate $39.96
26859 Model SW99 Compact 9mm Flat Butt Plate $39.96
26894 Model SW99 Compact .40 S&W Curved Butt Plate $39.96
26864 Model SW99 Compact .40 S&W Flat Butt Plate $39.96
26848 Model SW99 .45 ACP $39.96
27542 Model SW1911 McCormick, 10RD $32.75

B.  HIGH CAPACITY MAGAZINES
23045 .40 S&W ,11RD $43.21
26284 .40 S&W TSW , +2 Adapter, 11RD $43.21
23274 M69 Series, 12 RD $39.96
23657 M59 Series, 15 RD $39.96
24132 TSW .356 Performance Center, 15 RD $39.96
24180 TSW .356 Performance Center, 12 RD $39.96
25073 SW40 Sigma Series (40C, 40V, 40VE, 40E, 40G, 40P), 14 RD $39.96
25078 SW40F Sigma Series, 15 RD $39.96
25095 SW9 Sigma Series (9C, 9V, 9VE, 9E, 9G, 9P), 16 RD $39.96
25094 SW9F Sigma Series, 17 RD $39.96
26478 SW99 .40 S&W, 12 RD $39.96
26494 SW99 9mm, 16 RD $39.96

D.  NIGHT SIGHTS
19101 Fits Mini .45 & Mini .40 S&W Series $167.53
19102 Fits Full Size .45 & 10mm Series $167.53
19103 Fits Full Size 39, 59, & .40 S&W Series $167.53
19104 Fits Mini 39 & 69 Series $167.53
19105 Fits Mid Size .45 & 10mm Series $167.53
19109 Fits SW40F & SW40C Sigma Series® $167.53
19184 Fits SW9F & SW9C Sigma Series® $167.53

E.  SIGHTS
19144 .146 White Outline $10.07
19145 .146 Blue $10.07
19146 .126 White Outline $10.07
19147 .126 Blue $10.07
19148 .160 White Outline $10.07
19148 .160 Blue $10.07
19268 .101 White Outline for J Frames $10.07
19150 Rear Sight Assembly Tools $23.74
19151 Front Sight (Patridge Blades for 100, 150 & 200) $28.19

F.  HALF MOON/FULL MOON CLIPS
19139 Half moon for M25-2, 625-2, .45ACP (4 sets) $7.52
19141 Full moon for M940 (4 clips) $5.36
19142 Full moon for .45ACP (4 clips) $5.36
19143 Full moon for 10mm (4 clips) $17.25
19208 Full moon for M646 .042 (3 clips) Perf. Center $12.67
19209 Full moon for M646 .035 (3 clips) Perf. Center $12.67
19210 Full moon for .357 8-shot (3 clips) Perf. Center M627 $9.98
19211 Full moon for .357 7-shot (3 clips) Perf. Center M686P $9.46
19212 Full moon for .44 Mag 6-shot (3 clips) Perf. Center M629 $19.98
19213 Full moon for .38 cal Super 8 (3 clips) Perf. Center $20.25
19285 Full moon for .38 Super 6-shot (3 clips) Perf Center Only $22.25

G.  SPORT SERIES BARRELS
31595 4” Black Field Barrel $94.89
31596 5.5” Bull Barrel Black $113.86
31598 5.5” Bull Barrel Clear $113.86
31597 5.5” Standard Barrel Black $101.18
31599 5.5” Standard Barrel Clear $101.18
31600 7” Barrel Black $108.65
31601 7” Barrel Clear $108.65

H.  MODEL 41 BARRELS
31048 5-1/2” Target w/Millett Style Rear Sight $250.76
31047 7” Target w/Millett Style Rear Sight $250.76
31046 5-1/2” w/Millett/Bomar Dovetail Cut (Sight Not Included) $188.91
31045 7” w/Millett/Bomar Dovetail Cut (Sight Not Included) $188.91
31151 7” Target - Keng Sight $271.48
31152 5” Target - Keng Sight $263.30

I.  MOUNTS AND RINGS
19218 Warne Multi Sight Base - Matte Finish $89.95
19219 1” Quick Detach Matte Scope Ring - Low $54.95
19220 1” Quick Detach Matte Scope Ring - Medium $54.95
19221 30mm Quick Detach Matte Scope Ring - Large $68.95
19222 30mm Quick Detach Matte Scope Ring Medium $68.95
19223 Warne Multi Sight Base - Silver Finish $94.95
19224 1” Quick Detach Silver Scope Ring - Low $59.95
19225 1” Quick Detach Silver Scope Ring - Medium $59.95
19226 30mm Quick Detach Silver Scope Ring - Large $74.95
19227 30mm Quick Detach Silver Scope Ring - Medium $74.95

J.  TACTICAL ILLUMINATORS
268950000 M5 Tactical Illuminator for Tactical Series and

SW99 Series Pistols with Rail System $159.99
192930000 M4 Pro Tactical Illuminator for Sigma E Series $139.95
192940000 Remote Plug Assembly for M4 Pro Illuminator $32.99
360000526 SureFire Universal Tactical Illuminator $259.95
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Model 500 4” 
Black Leather Holster 
Embossed S&W Logo

#19379 Right Hand $209.95
#19379L Left Hand $209.95

Model 500 8-3/8”
Nylon Shoulder Holster 

#19214 Right Hand $46.95
#19214L Left Hand $46.95

Model 500 8-3/8”with Scope
Scope Model Nylon Shoulder Holster

#19215 Right Hand $68.95

Model 500 4” 
Tan Leather Holster 
Embossed S&W Logo

#19239 Right Hand $135.95
#19239L Left Hand $135.95

Model 500 4”
Tan Leather Shoulder Holster

Embossed S&W Logo
#19349 Right Hand $209.95
#19349L Left Hand $209.95

Model 500 8-3/8”
Tan Leather Shoulder Holster 

Embossed S&W Logo
#19216 Right Hand $229.95
#19216L Left Hand $229.95

Model 500 8-3/8”
Nylon Shoulder Holster

Smith & Wesson Medallion
#19217 Right Hand $69.95
#19217L Left Hand $69.95

Model 500 8-3/8”
Tan Leather Shoulder Holster

Embossed S&W Logo
#19347 Right Hand $279.95
#19347L Left Hand $279.95

Model 500 6-1/2” Performance Center®

Tan Leather Shoulder Holster
Embossed S&W Logo

#19348 Right Hand $275.95
#19348L Left Hand $275.95

Model 500 10-1/2” Performance Center®

Tan Leather Shoulder Holster
Embossed S&W Logo

#19346 Right Hand $299.95
#19346L Left Hand $299.95

Model 500 10-1/2” with Scope
Performance Center® Nylon Shoulder Holster

Performance Center Medallion
#19238 Right Hand $79.95
#19238L Left Hand $79.95

N-Frame 6-1/2” or less
Tan Leather Shoulder Holster

Embossed S&W Logo
#19306 Right Hand $209.95
#19306L Left Hand $209.95

Model 460XVR™ 8-3/8”
Tan Leather Shoulder Holster 

Embossed 460XVR Logo
#19377 Right Hand $229.95
#19377L Left Hand $229.95

Model 460XVR™ 8-3/8”
Black Leather Shoulder Holster 

Embossed 460XVR Logo
#19375 Right Hand $229.95
#19375L Left Hand $229.95

Model 460XVR™ 8-3/8”
Nylon Shoulder Holster 

Embroidered 460XVR Logo
#19374 Right Hand $69.95
#19374L Left Hand $69.95

Model 500 8-3/8”
Black Leather Shoulder Holster 

Embossed S&W Logo
#19378 Right Hand $229.95
#19378L Left Hand $229.95



27

N-Frame 6” to 6-1/2”
Dual Angle Tan Leather Holster

Embossed S&W Logo
#19308 Right Hand $109.95
#19308L Left Hand $109.95

L-Frame 6” or less
Tan Leather Shoulder Holster

Embossed S&W Logo
#19307 Right Hand $209.95
#19307L Left Hand $209.95

L-Frame 6”
Dual Angle Tan Leather Holster

Embossed S&W Logo
#19309 Right Hand $109.95
#19309L Left Hand $109.95

L & H Frame
Tan Leather Silhouette Holster

Embossed S&W Logo
#19326 Right Hand $72.95
#19326L Left Hand $72.95

N & G Frame
Tan Leather Silhouette Holster

Embossed S&W Logo
#19327 Right Hand $72.95
#19327L Left Hand $72.95

Model 327 2”
Tan Leather Thumb Break Scabbard Holster

Embossed S&W Logo
#19319 Right Hand $64.95

Model 625 - 2”
Tan Leather Speed Scabbard Holster 

Embossed S&W Logo
#19322 Right Hand $64.95

Model 327 - 2”
Tan Leather Speed Scabbard Holster 

Embossed S&W Logo
#19320 Right Hand $64.95

Model 625 - 2” 
Tan Leather Thumb Break Scabbard Holster

Embossed S&W Logo
#19321 Right Hand $64.95

L-Frame 4” Barrel
Tan Leather F.L.E.T.C.H. Holster

Embossed S&W Logo
#19335 Right Hand $82.95
#19335L Left Hand $82.95

K & F Frame
Tan Leather Silhouette Holster 

Embossed S&W Logo
#19325 Right Hand $72.95
#19325L Left Hand $72.95

K Frame 4” Barrel
Tan Leather Speed Master Holster

Embossed S&W Logo
#19330 Right Hand $76.95
#19330L Left Hand $76.95

K Frame 4” Barrel
Tan Leather F.L.E.T.C.H. Holster

Embossed S&W Logo
#19334 Right Hand $82.95
#19334L Left Hand $82.95

J Frame 2-1/8” Barrel
Tan Leather Speed Master Holster

Embossed S&W Logo
#19331 Right Hand $76.95
#19331L Left Hand $76.95

J Frame 2-1/8” Barrel
Tan Leather F.L.E.T.C.H. Holster 

Embossed S&W Logo
#19333 Right Hand $82.95
#19333L Left Hand $82.95

J & E Frame 3” Barrel
Tan Leather Thumb Break Scabbard Holster 

Embossed S&W Logo
#19367 Right Hand $64.95
#19367L Left Hand $64.95
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J Frame 2” Custom
Black Molded Plastic Belt Holster

#131004016 Right Hand $89.95
#131004L16 Left Hand $89.95

J-Frame Kydex Holster
Black Molded Plastic

#29551 $22.95

Tan Leather Belt for Leather Holsters
By Galco 

Size:  34 - 44, 1-1/2” Wide
Embossed S&W Logo

#13957 $89.95

Cartridge Pouch
Tan Leather

2 Tier, 3x3 Design
Embossed S&W Logo

#19237 $35.95

J & E Frame 3” Barrel
Black Leather Thumb Break Scabbard Holster

Embossed S&W Logo
#19366 Right Hand $64.95
#19366L Left Hand $64.95

K, F, L, or H-Frame 4” Barrel
Black Molded Plastic Holder

#131004015 Right Hand $89.95
#131004L15 Left Hand $89.95

J Frame 2” Barrel
Black Leather Ankle Holster 

Embossed S&W Logo
#19332 Right Hand $89.95
#19332L Left Hand $89.95

Tan Leather Belt for Leather Holsters
by DeSantis

Size:  34 - 46, 1-3/4” Wide
Embossed S&W Logo

#19356 $45.95

Model SW1911 5” Barrel
Tan Leather Combat Master Holster

Embossed S&W Logo
#19338 Right Hand $76.95
#19338L Left Hand $76.95

Model SW1911 5” Barrel
Tan Leather F.L.E.T.C.H. Holster

Embossed S&W Logo
#19336 Right Hand $82.95
#19336L Left Hand $82.95

Model SW1911
Tan Leather Silhouette Holster

Embossed S&W Logo
#19328 Right Hand $72.95
#19328L Left Hand $72.95

Model SW1911 4” Barrel
Tan Leather F.L.E.T.C.H. Holster 

Embossed S&W Logo
#19337 Right Hand $82.95
#19337L Left Hand $82.95

Model SW1911 5” Barrel
Tan Leather Thumb Break Scabbard Holster

Embossed S&W Logo
#19312 Right Hand $64.95
#19312L Left Hand $64.95

Model SW1911 5” Barrel
Tan Leather Speed Scabbard Holster

Embossed S&W Logo
#19313 Right Hand $64.95
#19313L Left Hand $64.95

Model SW1911 4” Barrel
Tan Leather Thumb Break Scabbard Holster

Embossed S&W Logo
#19315 Right Hand $64.95
#19315L Left Hand $64.95

Model SW1911 4” Barrel
Tan Leather Speed Scabbard Holster

Embossed S&W Logo 
#19317 Right Hand $64.95
#19317L Left Hand $64.95
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SW99 & P99 Full .45ACP
Tan Leather Thumb Break Scabbard Holster

Embossed S&W Logo
#19363 Right Hand $64.95
#19363L Left Hand $64.95

SW99 & P99 Compact - All Calibers
Tan Leather Thumb Break Mini Slide Holster

Embossed S&W Logo
#19365 Right Hand $64.95
#19365L Left Hand $64.95

SW99 & P99 Full 9mm or .40 S&W
Black Leather Thumb Break Scabbard Holster

Embossed S&W Logo 
#19360 Right Hand $64.95
#19360L Left Hand $64.95

SW99 & P99 Compact
Black Leather Thumb Break Mini Slide Holster

Embossed S&W Logo
#19364 Right Hand $64.95
#19364L Left Hand $64.95

Walther P99
Self Securing Belt Slide Holster 

#131004020 Right Hand $89.95
#131004L20 Left Hand $89.95

Sigma Series 4”
Nylok Holster

#19324 Right Hand $59.95

59/40 Series
Tan Leather Silhouette Holster

Embossed S&W Logo
#19329 Right Hand $72.95
#19329L Left Hand $72.95

5900 Series
Black Kydex Molded Holster 

#27708 $22.95

.45 & 10mm Autos - 5”
Black Leather Belt Loop Custom Holster

#131004017 Right Hand $89.95
#131004L17 Left Hand $89.95

9mm, .40, .45 Auto - 3” - 3-1/2”
Custom Fit Belt Loop Holster

#131004018 Right Hand $89.95
#131004L18 Left Hand $89.95

9mm, .40, .45 Auto - 4” - 4-1/2”
Custom Fit Belt Loop Holster

#131004019 Right Hand $89.95
#131004L19 Left Hand $89.95

Small Black Nylon Fanny Pack
with Holster

#360240 $59.95

Small Navy Nylon Fanny Pack
with Holster

#360241 $59.95

SW99 & P99 Full 9mm or .40 S&W
Tan Leather Thumb Break Scabbard Holster

Embossed S&W Logo
#19361 Right Hand $64.95
#19361L Left Hand $64.95

SW99 & P99 Full .45 ACP
Black Leather Thumb Break Scabbard Holster

Embossed S&W Logo
#19362 Right Hand $64.95
#19362L Left Hand $64.95

59/40 Series
Tan Leather Combat Master Holster

Embossed S&W Logo
#19339 Right Hand $76.95
#19339L Left Hand $76.95
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Small Burgundy Nylon Fanny Pack
with Holster

#360242 $59.95

Black Nylon Fanny Pack
with Holster

#360243 $64.95

Navy Nylon Fanny Pack
with Holster

#360244 $64.95

Burgundy Nylon Fanny Pack
with Holster

#360245 $64.95

.45 & 10mm
Single Paddle Magazine Holder

#131004021 Right Hand $29.95

59, 69, 40 Series
Single Paddle Magazine Holder

#131004022 Right Hand $29.95

SW1911
Single Paddle Magazine Holder

#131004023 Right Hand $29.95

Single Stack
Tan Leather Magazine Pouch

Embossed S&W Logo
#19249 Right Hand $32.95

Model 100
Black Leather Handcuff Case

Embossed S&W Logo
#19340 $24.95

Model 1
Black Leather Handcuff Case

Embossed S&W Logo
#19341 $23.95

Model 100
Tan Leather Handcuff Case

Embossed S&W Logo
#19323 $24.95

For a complete listing of all of our
holsters and grips, please visit

www.smith-wesson.com
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#24597 - $69.56
K/L-Frame Round Boot Grip

Checkered Rosewood

#24934 - $69.95
K/L-Frame Round Combat Grip

Fancy Walnut

#22776 - $59.56
K/L-Frame Round Combat Grip

LadySmith® Rosewood

#24932 - $69.95
K/L-Frame Round Combat Grip

Cocobolo

#21932 - $59.56
J-Frame Round Boot Grip

Silver/Black Wood

#29474 - $59.56
J-Frame Round Combat Grip

Cocobolo Wood

#22774 - $59.56
J-Frame Round Boot Grip

Rosewood

#22834 - $59.56
J-Frame Round Combat Grip

Charcoal/Ruby

#16548 - $32.85
J-Frame Round Service Grip

Hardwood

#21995 - $30.05
J-Frame Round Service Grip

Checkered Dymondwood

#21994 - $30.05
J-Frame Square Service Grip

Checkered Dymondwood

#16350 - $52.95
J-Frame Square Target Grip
Highly Grained Hardwood

#16400 - $75.90
K/L-Frame Square Target Grip

Checkered Wood

#21992 - $30.05
K/L-Frame Square Service Grip

Checkered Dymondwood

#19406 - $69.95
K/L-Frame Square Combat Grip

Rosewood

#21993 - $30.05
K/L-Frame Round Service Grip

Checkered Dymondwood
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#21786 - $75.90
N-Frame Round Combat Grip

Rosewood Laminate

#24499 - $62.27
N-Frame Round Combat Grip

Rosewood Eagle

#24380 - $62.27
N-Frame Round Combat Grip

Walnut

#21991 - $62.27
N-Frame Round/Square Conversion

Wood Grip

#19407 - $75.90
N-Frame Square Combat Grip

Rosewood

#24870 - $63.00
N-Frame Round/Square Conversion

Checkered Walnut Grip

#29402 - $75.90
N-Frame Round/Square Conversion

Smooth Walnut Grip

#24816 - $54.00
N-Frame Round Service Grip

Checkered Old Style

#07860 - $26.94
K/L-Frame Round Target Grip

Pachmayr®

#22511 - $25.90
J-Frame Round Boot Grip
Uncle Mike’s® (No Logo)

#22897 - $25.90
J-Frame Round Boot Grip

Hogue® Bantam

#22086 - $25.90
J-Frame Round Combat Grip

Uncle Mike’s® (No Logo)

#21898 - $26.94
K/L-Frame Round Boot Grip

Uncle Mike’s® (No Logo)

#24950 - $62.27
N-Frame Round Combat Grip

Cocobolo

#29466 - $62.27
N-Frame Round Combat Grip

Ahrends

#16410 - $75.95
K/L-Frame Square Target Grip

Smooth Wood
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#90403- $25.90
N-Frame Round/Square Conv. Grip

Hogue® Monogrip (No Logo)

#29467 - $34.99
K, L, N-Frame Round/Square Conv.

Grip - Hogue® Impact Absorbing

#22662 - $25.90
K/L-Frame Round/Square Conv.

Combat Grip - Uncle Mike’s® (No Logo)

#03758 - $26.94
K/L-Frame Square Combat Grip

Hogue® Monogrip (No Logo)

#03542 - $26.94
N-Frame Square Combat Grip
Hogue® Monogrip (No Logo)

#21961 - $24.05
K/L-Frame Round Combat Grip

Hogue® Bantam

#23744 - $25.90
K/L-Frame Round Combat Grip

Uncle Mike’s® (No Logo)

#22661 - $25.90
K/L-Frame Round/Square Conv.

Combat Grip - Hogue® (with Logo)

#19403 - $36.00
1911 Bonded Ivory
without Medallion

#19402 - $39.00
1911 Bonded Ivory

with Medallion

#19401 - $36.00
1911 Checkered Rosewood

without Medallion

#19372 - $299.95
SW1911 Exclusive Crimson Trace®

Lasergrips - Olive Drab

#19373 - $299.95
SW1911 Exclusive Crimson Trace®

Lasergrips - Desert Tan

#19370 - $299.95
SW1911 Exclusive Crimson Trace®

Lasergrips - Black

#19369 - $299.95
5900 & 4000 Series Crimson Trace®

Lasergrips - Black

#19228 - $259.95
J-Frame Round Butt Crimson Trace®

Lasergrips - Black
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#19400 - $39.00
1911 Checkered Rosewood

with Medallion

#19427 - $79.95
1911 Buffalo Horn

with Medallion

#27522 - $17.46
1911 Rubber

Checkered Grip

#19409 - $49.00
1911 Ambi-Cut
Checkered Ebony

#19408 - $37.00
1911 Smooth
Exotic Ebony

#13010 - $28.07
Hogue® - M908, M3913, M3914

#16010 - $28.07
Hogue - M457, M4013

M4503, M4516

#69000 - $28.07
Hogue® - M6900 Series, M4013,

Shorty 40

#16560 - $13.45
Hogue® - Sigma Series

Slip-On Grips

#23560 - $29.19
Hogue® Full Size with Logo

40/59 Series

#23561 - $29.19
Hogue® Full/Mid Size with Logo

10/45 Series

#31038 - $62.28
Model 41

Checkered Hardwood

#19275 - $70.80
22A/22S Target
Composite Wood

#19435 - $69.95
1911 Pewter

Scroll Grip

#19273 - $26.94
22A/22S

Soft-Touch Plastic

#19274 - $26.94
22A/22S Target

Soft-Touch Plastic with Thumbrest
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SPORT WATCHES
Black Chronograph is water-resistant to 100
meters/300 feet with precision chronograph
quartz movement that provides accuracy.
Lithium battery.  Imported.
Black dial has Quartz movement, glow-in-the-
dark hands and shows date.  Water-resistant to 
30 meters/90 feet.  Imported.  Both haev Velcro®

closure.  Perfect for casual wear.
A. 360818 Black Chronograph $99.95
B. 360810 Black Dial/Green Band $44.95

C

E

H

Compass

LED LightLED Light

Compass

Clip

Clip

LED Light

Compass

CARIBINEER WATCHES
Keep an eye on time with these handy
caribineer watches with built in L.E.D.
light and compass.  Heavy duty metal
case and clip.  Precision quartz movement
and convenient second hand.  Inverted
clock dial always faces you.  Lithium
Battery.  Imported
C. 360814 Black Dial $44.95
D. 360815 Black Dial $54.95
E. 360817 Blue Dial $44.95

A B

D

F
G

HCAMPER WATCH
Water resistant, lightweight and ultra thin. Precision 
quartz movement provides accuracy. Imported
F 360000819 $24.95

MILITARY WATCH
3 interchangeable, sturdy, reinforced canvas bands, 
black, tan or olive drab. Water resistant. Precision quartz
movement provides accuracy. Imported.
G. 360000820 $29.95

LASER WATCH FOB
Incorporates a laser pointer along with a compass.
Precision quartz movement provides accuracy. Imported.
H. 360000816 $59.95

 



SMITH & WESSON PEPPER SPRAY
A short blast will incapacitate one or more attackers for up to 30 minutes.
Effects:  severe burning sensation, coughing, difficulty in breathing.
Contains natural dyeing agent to visually mark attacker.  Range of up to
10 feet.  Imported.  Some restrictions apply for purchase.

A. 360004047 1/2 oz. Soft Case $9.95
B. 360004049 3/4 oz. Soft Case $11.95
C. 360004046 1/2 oz. Hard Case $9.95
D. 360004048 3/4 oz. Hard Case $11.95

SMITH & WESSON SOFTAIR™

GUNS AND ACCESSORIES
1/1 Scale replica handguns.  These
Softairs fire harmless 6mm (0.23 inch)
caliber round plastic projectiles.  For
practice or for recreational use.
Buyer must be 18 years or older to pur-
chase.

E. 360004040 Black Model 1911 $69.95
F. 360004041 Clear Model 1911 $69.95
G. 360004044 12” Sticky Target $19.95
H. 360004039 Clear Model 4505 $35.95
I. 360004043 8” Sticky Target $12.95
J. 360004038 Black Model 4505 $35.95
K. 360004042 1000 Green BB’s $5.95

A B C D

E F

G

H I

J
K

All pepper spray and air soft gun sales are subject
to local, state or federal laws.

2100 Roosevelt Avenue
Springfield, MA 01102
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